

激情文体 Fans

挡不住的诱惑

昨天,赵宝刚导演为
新剧《夜雨》来南京宣传,
并做客快报与网友视频聊
天,大谈造星背后的秘密。
详见 A45 版



球迷领袖梦碎 五里河



散落在地上的雕塑碎片

2007年2月12日,中国足球冲出亚洲走向世界的“见证人”——沈阳五里河体育场在所有人的视线中消失。与五里河一起“消失”的,还有那个坚持要与五里河共存亡的沈阳球迷协会会长孙长龙。

为了五里河体育场的世界杯出线纪念雕塑,孙长龙卖了房子,卖了车,还欠下一大笔债务,就是想在国家队出线之后留下一个历史性的建筑。直到今天,孙长龙还欠着沈阳市雕塑厂70多万的工程款,被雕塑厂告上法庭。

孙长龙没有办法阻止五里河体育场的拆迁,但他希望沈阳市政府能够妥善处理凝结了他和很多球迷心血的纪念雕塑。但事实让孙长龙彻底绝望了,在得知孙长龙可能会采取“行动”之后,沈阳市政府责成沈阳市体育局把纪念雕塑搬到了沈阳市雕塑厂的仓库里,米卢和球员的“人头”散落一地。孙长龙曾经宣称要与“五里河”共存亡,誓死保卫十强赛纪念雕塑。但是,最终他的行动未能付诸实施。

▶ 详见 A36、A37



世界杯出线纪念雕塑是孙长龙的命根子

导读

伦敦副市长道歉 巡游者助教被拘

女王公园巡游者俱乐部助理教练理查德昨天被英国警方拘捕,尽管该教练随后被俱乐部保释出来,但依然有可能面对涉嫌伤害他人安全罪的指控。根据英国法律,该项罪名最高可判处5年有期徒刑。

北京时间昨晨,切尔西俱乐部为中国国奥队举办了盛大的迎春晚宴。伦敦市副市长Gavron女士对国奥球员被打表达了深深的歉意。据前方记者透露,郑涛已经秘密回国,在上海一家医院接受治疗。

A39

总局领导拍板 女足换帅

春节过后,刻着深深马氏烙印的中国女足终于将改姓“王”了。在看完与俄罗斯女足的比赛后,国家体育总局的领导足足协领导终于点头,将王海鸣扶正,正式代替马良行的主帅位置。王海鸣将于春节之后女足重新集结时,正式出任中国女足的新任主帅。

A38

黄健翔披露 辞职内幕

12日,作为某企业形象代言人出现在媒体面前的黄健翔首度披露辞职内幕。黄健翔称,离开央视的最终原因是“对做了十几年的解说工作觉得有些单调和乏味,缺乏挑战性。”去年发生了很多事情,使我后来在央视很多正常工作都受到影响,可能很多人都关心体育的争论,包括我很正常的体育解说,也会有人来制造一些事端,造成很多不必要麻烦,也给我本人和我原来的工作单位带来很多麻烦,所以我选择了辞职。”

A39

尔冬升自爆 曾经吸毒

前一阵,台湾艺人卷入大麻案一事在演艺圈掀起轩然大波。近日为自己执导的新片《门徒》做宣传时,尔冬升自爆猛料,他透露自己年轻时也尝试过大麻滋味,还反问:“我说没有,你们会相信吗?”

A43

“发票门” 小球中心否认贪污

2月12日下午,周萌萌的父亲周瑞新在上海召开新闻发布会,举报小球中心领导虚开发票、涉嫌贪污。昨天下午,中国台协又在北京召开新闻发布会,以“五点声明”回应周家的“四点质疑”,称他们从未做过假账,并表示周家的举动是在恶意炒作、混淆视听。

小球中心二部主任、台协官员刘荣耀对于“做假账”一事的解释是:“为备战亚运会,国家队原计划在上海传奇台球有限公司所属的台球俱乐部进行为期一个月的集训,小球中心自筹资金22400元作为集训费用,汇到上海传奇台球俱乐部。我们后来报销的时候,也只报了那一次汇过去的22400元的票据。训练期间的全部收支我们都有票据为证,但我们并没有进行重复报销。”言下之意就是,他们的行为根本不是周家所说的涉嫌贪污。

▶ 详见 A40



周萌萌事件不断升级



林志玲

林志玲性感照 上了伦敦色情小广告

台湾第一名模林志玲红得真惹眼,连英国色情业者也来搭顺风车。林志玲为香港某丰胸瘦身店拍摄的性感照,竟出现在伦敦街头的色情广告宣传单上。有人在英国伦敦街头拾获色情小广告的宣传单,将其发到网上。广告内容标榜“亚洲美眉客房‘马杀鸡’服务”,上面还留着外叫服务专线。

得知自己的照片被放到色情小广告上,林志玲打趣道:“我没去过英国,没

想到人还没到,照片就先到了,嘿嘿!”香港丰胸瘦身店则不回应。



色情广告上的林志玲性感照

相关新闻

林志玲言承旭重燃爱火

林志玲与前男友言承旭分手快1年,近日传出二人旧情复燃。两人从去年3月分手后曾断了联络,但近日对彼此的行程却都有所掌握,“言林恋”恢复密切互动。有记者问林志玲“今年情人节与言承旭有无计划”,林志玲满脸通红,好不容易吐出一句:“暂时还没想到。”

对于情人节,林志玲要求不高,“我觉得情人节只要两个人能够手牵手就很棒了,但对我来说,连牵手都是奢侈,所以我会特别珍惜。”

林志玲的经纪公司表示,今天林志玲有广告拍摄工作,她会在工作中度过情人节。但林志玲没把话说

死:“我是真的要工作,不过我也很期待和知心的朋友一起度过情人节,感受浪漫气氛。”她还是以“好朋友”来回应与言承旭的关系。

林志玲与言承旭未成名时,两人尚能爱得自在。言承旭走红后,当时还是不知名小模特的林志玲也能继续当成功男人背后的女人。但3年前她一夜蹿红后,两人只能谈忽冷忽热的恋情,最后连“地下情”都谈不下去。去年3月林志玲看完言承旭演唱会后,两人恋情终止。去年底的亚太影展“握手情”,也只是为拉高收视率。直到近日,他们身旁的好友透露,两人彼此掌握行踪。

综合